-y THE GREAT GRILLED
5 CHEESE DEBATE:

crreawit 80RO ONE SANDWICH, ENDLESS POSSIBILITIES!

We asked over 2,000 Americans about their grilled cheese preferences and, while grilled cheese may
be the ultimate comfort food, our new data shows what makes a melt perfect is very personal.
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All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc. Total sample size was 2,515 adults, of which 2,330 make grilled cheese sandwiches.
Fieldwork was undertaken between March 17th - March 19th 2025. The survey was carried out online. The figures have been weighted and are
representative of all US adults (aged 18+).
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